
 
 

Ενημερωτικό δελτίο της Λαϊκής Συσπείρωσης Ν. Ιωνίας για το χθεσινό 
Δημοτικό Συμβούλιο στις 4 Ιουνίου 

Για άλλη μια φορά αναδείχτηκε το μεγάλο δίλημμα: 
Οι ζωές και οι ανάγκες του λαού κόντρα στα κέρδη των 

επιχειρηματικών συμφερόντων και την αντιλαϊκή πολιτική! 
 
Η Λαϊκή Συσπείρωση έθεσε στη συνεδρίαση της 4ης Ιουνίου τα εξής κρίσιμα 
ζητήματα:  

• Την απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί στο ΚΑΠΗ Καλογρέζας και 
γενικότερα στα ΚΑΠΗ του Δήμου μας, όπου λήγουν  οι ολιγόμηνες συμβάσεις 
των ελάχιστων εργαζομένων σε αυτά, δεν υπάρχουν οι απαραίτητες 
ειδικότητες, όπως κοινωνικοί λειτουργοί και άλλες, ενώ και κάποιες 
στοιχειώδεις παροχές, όπως τα θαλάσσια μπάνια, περικόπτονται, εξαιτίας της 
γνωστής, εχθρικής για τον λαό πολιτικής.  

• Την ανάγκη να παρθούν τα απαραίτητα μέτρα πυροπροστασίας -ειδικά αυτούς 
τους μήνες- σε όλη την περιοχή γύρω από το Άλσος Βεΐκου. Μάλιστα, όπως 
είδαμε πριν λίγες μέρες, έπιασε φωτιά στη δασική έκταση πάνω από το 
Άλσος, κάτι που δείχνει τους μεγάλους κινδύνους που υπάρχουν ακόμη και 
μέσα στην πόλη, άρα την ανάγκη να υπάρχει πλήρη προετοιμασία σε έμψυχο 
δυναμικό, όσο και σε υποδομές για την αντιμετώπιση πυρκαγιών. Κάτι, που 
βεβαίως δεν υπάρχει, ενώ, αντί αυτού, η κυβέρνηση με σχετικό απαράδεκτο 
νόμο, ρίχνει όλη την ευθύνη στο λαό για τον καθαρισμό των οικοπέδων, 
απειλώντας τον με εξοντωτικά πρόστιμα. 

• Την απαίτηση των γονιών και της νεολαίας να διευρυνθεί το δίκτυο των 
σχολείων που αξιοποιούνται στα προγράμματα θερινής απασχόλησης, καθώς 
οι χώροι που έχουν επιλεγεί δεν επαρκούν, ενώ είναι και μακριά από τις πιο 
πυκνοκατοικημένες περιοχές του Δήμου μας. 

• Ότι, με αφορμή τον ευρωπαϊκό αγώνα ποδοσφαίρου που διεξήχθη στη Νέα 
Φιλαδέλφεια και ήταν γνωστός εδώ και ένα χρόνο, έκλεισαν την τελευταία ώρα 
τα σχολεία της Νέας Ιωνίας, ουσιαστικά χωρίς ενημέρωση, αφήνοντας 
ξεκρέμαστους εκατοντάδες εργαζόμενους γονείς που δεν ήξεραν τι να κάνουν 
με τα παιδιά τους. 

 
Με αφορμή το ζήτημα της υποβάθμισης των ΚΑΠΗ, οι απαντήσεις της δημοτικής 
αρχής ήταν αποκαλυπτικές. Ούτε λίγο ούτε πολύ, ο Δήμαρχος είπε πως είναι 
«ουτοπικό» να ζητάμε μόνιμη και σταθερή δουλειά για τους εργαζομένους, όπως και 



αναβάθμιση των υπηρεσιών τους. Στο τέλος και λόγω της πίεσης που άσκησε η 
Λαϊκή Συσπείρωση, όπως και της δεδομένης κατακραυγής από τους ηλικιωμένους 
συνανθρώπους μας για αυτήν την κατάσταση, υποχρεώθηκε να υπερψηφίσει το 
ψήφισμα της Λαϊκής Συσπείρωσης που ζητάει να μην απολυθούν οι εργαζόμενοι και 
να μην υποβαθμιστούν  άλλο οι παρεχόμενες υπηρεσίες. 
Επίσης, η Δημοτική Αρχή «πανηγυρίζει» για το ότι το πρόγραμμα θερινής 
απασχόλησης συγκεντρώνει πολλά παιδιά, κάτι που δεν αποδεικνύει τίποτα άλλο 
παρά το πιο βασικό, δηλαδή την ανάγκη που έχει η νεολαία για μια ουσιαστική 
ανάσα, που όμως και φέτος την στερείται ένα μεγάλο μέρος των παιδιών της πόλης.     
 
Σε κάθε περίπτωση προκύπτει το εξής:  
Την ίδια στιγμή που οι πολιτικοί αρχηγοί της ΝΔ και του ΣΥΡΙΖΑ «μαλώνουν» 
για τις μετοχές και τις τεράστιες περιουσίες τους, σε ένα αποκρουστικό θέαμα 
που προκαλεί τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους και τους νέους, των 
οποίων οι μισθοί και οι συντάξεις τους εξανεμίζονται με το «καλημέρα»…  
Την ίδια στιγμή επίσης, που η φρεγάτα «Ύδρα» που βρίσκεται στην Ερυθρά 
θάλασσα κοστίζει 500.000 ευρώ την ημέρα (!!!), για να προασπίζει τα 
συμφέροντα των εφοπλιστών και να μπλέκει τη χώρα στους πολεμικούς 
κινδύνους…. 
… για τις δικές μας ανάγκες «δεν υπάρχει σάλιο». Σε αυτήν την κατάσταση είναι 
συνένοχη και η τωρινή δημοτική αρχή, όπως άλλωστε και η προηγούμενη, καθώς 
συναινούν με την υποχρηματοδότηση των κοινωνικών δομών, δεν διεκδικούν τα 
εκατομμύρια που χρωστούνται στον Δήμο και βάζουν το αντιλαϊκό λιθαράκι τους σε 
κάθε πτυχή της ζωής της λαϊκής πλειοψηφίας. 
 
Η Λαϊκή Συσπείρωση καλεί τον λαό της Νέας Ιωνίας, να απορρίψει την κατεύθυνση 
του συμβιβασμού και της υποταγής στην οποία τον καλούν όλες οι άλλες δυνάμεις. 
Να δυναμώσει τον αγώνα του, μέσα από τα σωματεία και τους υπόλοιπους λαϊκούς 
φορείς. Αυτός είναι ο δρόμος για να καθυστερούμε τις αντιλαϊκές πολιτικές, να έχουμε 
κατακτήσεις, να συγκεντρώνουμε δυνάμεις για να νικήσουμε όλους τους εκφραστές 
της αντιλαϊκής πολιτικής, την κυβέρνηση, την Περιφέρεια και τον Δήμο. 
Ταυτόχρονα, να κάνει το βήμα και να ψηφίσει το ΚΚΕ στις ευρωεκλογές την Κυριακή 
9 Ιούνη, κόβοντας έτσι τη φόρα στην κυβέρνηση της ΝΔ και στη βολική 
«συμπολίτευση» των υπόλοιπων. Αυτό μπορεί να κάνει τον λαό να χαμογελάσει, να 
πάρει δυνάμεις, για να αντιμετωπίσει το αντιλαϊκό «τσουνάμι» των κομμάτων του 
ευρωμονοδρόμου.   
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